UNIT I:
LISTENING COMPREHENSION

Section One: General Strategies for Part A

Listening bagian A memiliki 30 pertanyaan yang diajukan
dalam bentuk short conversation (percakapan singkat) antara dua
pembicara. Umumnya, di setiap nomor soal struktur percakapan
tersebut terdiri dari pernyataan dari pembicara pertama, lalu
dilanjutkan dengan pernyataan dari pembicara kedua, dan diakhiri
dengan pertanyaan oleh narrator (penanya). Anda dapat dengan
mudah membedakan pembicara pertama dan kedua karena biasanya
pengisi suara keduanya berbeda, yakni: bila pembicara pertama
seorang pria, pastilah pembicara kedua wanita, dan begitu pula
sebaliknya. Adapun pertanyaan akan muncul setelahnya, sedangkan
pilihan jawaban dapat Anda temukan di buku tes, atau dengan kata
lain di buku tes hanya tersedia pilihan jawabannya saja.

Adapun untuk sukses memilih jawaban yang tepat di bagian
A ini, secara umum, ada beberapa hal yang harus Anda lakukan,
seperti yang terlihat pada tabel berikut ini:

1. Sewaktu Anda mendengarkan setiap percakapan,
fokuslah mendengarkan pada Dbaris kedua
percakapan. Jawaban atas pertanyaan yang diajukan
umumnya ditemukan di baris kedua percakapan tersebut.

2. Ingatlah, bahwa jawaban yang benar biasanya
adalah restatement (pernyataan kembali suatu
maksud yang sama dengan menggunakan bentuk
lain) dari kata kunci atau gagasan dari baris kedua
percakapan. Jadi, setelah mendengarkan baris kedua
percakapan, pikirkanlah restatement yang mungkin muncul.

3. Perhatikan baik-baik pilihan jawaban yang tersedia,
lalu pilih jawaban yang menurut anda paling benar.
Jika Anda ragu, pilihlah jawaban yang menurut Anda paling
masuk akal. Jangan sampai tidak menjawab karena ragu,
dan jangan meninggalkan jawaban tanpa diisi, karena tidak
ada pengurangan poin jika jawaban salah.

4. Meskipun Anda tidak mengerti dengan apa yang
dibicarakan secara keseluruhan, Anda tetap bisa
menemukan jawaban benar, dengan strategi:

a. Jika Anda hanya mengetahui beberapa kata atau ide
pokok dari baris kedua (apa yang disebutkan oleh
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Pembicara kedua), pilihlah jawaban yang mengandung
restatement dari ide pokok tersebut.

b. Jika Anda tidak mengerti sama sekali terhadap
percakapan, tetap dengarkan, lalu pilihlah jawaban yang
bunyinya/penyebutannya paling berbeda dengan apa
yang Anda dengarkan dari percakapan.

c. Jangan pernah memilih jawaban berdasarkan alasan
karena bunyinya mirip dengan apa yang disebutkan oleh
pembicara. Umumnya hal seperti itu hanyalah pengecoh.

Selanjutnya, untuk memahami lebih dalam mengenai
General Strategies bagian A ini, berikut adalah beberapa skill yang
bisa diterapkan:

Skill 1: Fokus pada Baris Kedua Percakapan

Baris kedua percakapan merupakan bagian yang paling
sering berisikan jawaban atas pertanyaan. Oleh Kkarenanya,
merupakan hal yang penting untuk fokus pada bagian tersebut.

Strategi Terapan:

a. Dengarkan baris pertama percakapan. Jika Anda memahaminya,
itu bagus. Namun, jika tidak, jangan khawatir karena baris
pertama tersebut umumnya jarang mengandung jawaban.

b. Bersiaplah untuk fokus mendengarkan baris kedua percakapan.

c. Setelah mendengarkan, ulangi baris kedua tersebut dalam pikiran
Anda bersamaan dengan membaca pilihan jawaban di buku soal,
hingga anda mendapatkan jawaban yang anda anggap benar.

Perhatikan contoh ilustrasi soal berikut ini:

Di rekaman, anda akan mendengar:
Man : Billy really made a big mistake this time.
Woman : Yes. He forgot to turn in his reserach paper.
Narrator : What does the woman say about Billy?
Di buku tes, anda akan membaca:
(A) It was the first time he made a mistake.
(B) He forgot to write his paper.
(C) He turned in the paper in the wrong place.
(D) Hedidn’t remember to submit his assignment.

Pada soal di atas, jawaban terbaik adalah (D), pernyataan yang
terdapat pada orang kedua: forgot bermakna sama dengan didnt
remember, dan turn in bermakna serupa dengan to submit; dengan

2



kata lain, jawaban (D) merupakan restatement dari pernyataan
Pembicara kedua.
Untuk lebih jelas, kerjakanlah contoh dan Exercise berikut:

1. M: Can you tell me if today’s matinee is a comedy, romance, or

western?

W: I haveno idea.

N: What does the woman mean?
(A) She has strong ideas about movies.
(B) She prefers comedies over westerns and romances.
(C) She doesn’t like today’s matinee.
(D) She doesn’t know.

2. W: Was anyone at home at Barb’s house when you went there

to deliver the package?

M: Irang the bell, but no one answered.

N: What does the man imply?
(A) Barb answered the bell.
(B) The house was probably empty.
(C) The bell wasn’t in the house.
(D) The house doesn’t have a bell.

Exercise SKkill 1:

1. A) He is leaving now.
B) He has to go out of his way.
C) He will not be leaving soon.
D) He will do it his own way.

2. A) Helocked the door.
B) He tried unsuccessfully to get into the house.
C) He was able to open the door.
D) He left the house without locking the door.

3. A) She doesn’t like to listen the turkeys.
B) She thinks the dinner sounds special.
C) She especially likes the roast turkey.
D) She’d prefer a different dinner.



Skill 2: Pilihlah Jawaban yang Merupakan Sinonim

Pada bagian A, sering sekali muncul bahwa jawaban yang
tepat merupakan sinonim (kata-kata yang memiliki makna sama
namun berbeda bunyi/pengucapannya) dari key words atau kata-
kata kunci yang terdapat di percakapan.

Strategi Terapan:

a. Saat Anda mendengarkan baris kedua dari percakapan, fokuslah
untuk mendapatkan key words atau kata kunci dari pernyataan
yang diungkapkan.

b. Lihat dengan seksama pilihan jawaban. Jika Anda merasa
terdapat sinonim dari kata kunci tersebut, dapat dimungkinkan
Anda telah menemukan jawaban yang tepat.

Perhatikan contoh ilustrasi soal berikut ini:

Di rekaman, anda akan mendengar:
Woman : Steve, is something the matter? You don’t look very
good.
Man : Oh, I'm feeling a little sick today.
Narrator : What does the man mean?
Di buku tes, anda akan membaca:
(A) He’s not very good looking.
(B) He looks worse than he feels.
(C) He’sabitill.
(D) His feet are a little thick.

Pada soal di atas, jawaban terbaik adalah (C), sick bersinonim
dengan ill, dan a little bersinonim dengan a bit; dengan kata lain,
jawaban (C) mengandung sinonim dari kata kunci yang terdapat
pada pernyataan pembicara kedua.

Untuk lebih jelas, kerjakanlah contoh dan Exercise berikut:

1. W: Why is Barbara feeling so happy?
M: She just started working in a real estate agency.
N: What does the man say about Barbara?
(A) She always liked her work in real estate.

(B) She began a new job.
(C) She just bought some real estate.
(D) She bought a real estate agency.




2. M: Was the concert well-received?
W: The audience applauded for a long time after the
performance.

N: What does the woman mean?
(A) The performance went on for a long time.
(B) There was applause throughout the performance.
(C) The people clapped on and on after the concert.
(D) The audience waited for a long time.

Exercise Skill 2:

1.

A) The final exam was harder than the others.
B) There were two exams rather than one.

C) He thought the exam would be easier.

D) The exam was not very difficult.

. A) He’s not feeling very well.

B) He’s rather sick of working.
C) He’s feeling better today than yesterday.
D) He’d really rather not answer the question.

. A) The company was founded about a year ago.

B) It was just established that he could go into business.
C) The family is well-established.
D) The business only lasted a year.

Skill 3: Hindari Bunyi yang Sama

Pada bagian A, cukup sering ditemukan Jawaban yang salah
adalah jawaban yang mengandung bunyi yang mirip, namun
memiliki makna yang berbeda dari kata-kata yang didengar dari
rekaman. Oleh karenanya, Anda harus dapat menghindari pilihan

jawaban yang seperti ini.

Strategi Terapan:

a.
b.

Identifikasi kata-kata kunci dari baris kedua percakapan.

Identifikasi kata-kata di pilihan jawaban yang mengandung bunyi
yang mirip, dan janganlah Anda pilih jawaban tersebut, serta
pilihlah jawaban yang umumnya memiliki bunyi yang berbeda
tetapi memiliki makna yang sama dari kata-kata kunci tersebut.

Perhatikan contoh ilustrasi soal berikut ini:




Di rekaman, anda akan mendengar:
Man : Why couldn’t Mark come with us?
Woman : He was searching for a new apartment.
Narrator : What does the woman say about Mark?
Di buku tes, anda akan membaca:
(A) He was in the department office.
(B) He was looking for a place to live.
(C) He was working on his research project.
(D) He had an appointment at church.

Pada soal di atas, kata kunci pada baris kedua adalah: searching dan
apartment. Pada pilihan (C) dan (D) kata research dan church mirip
dengan kata kunci search. Di pilihan (A) dan (D) kata department
dan appointment mirip dengan kata kunci apartment. Walaupun
mirip, tapi secara makna sangat berbeda, sehingga, jawaban-jawaban
tersebut salah. Adapun jawaban yang tepat adalah (B).

Untuk lebih jelas, kerjakanlah contoh dan Exercise berikut:

1. W: Did they get the new car they wanted?
M: No, they lacked the money.
N: What does the man mean?
(A) They locked the map in the car.
(B) They looked many times in the car.
(C) It cost a lot of money when the car leaked oil.
(D) They didn’t have enough money to buy another car.

2. W: Iheard that Sally just moved into a new big house near
the beach

But, Sally doesn’t have a cent!

What does the man mean?

(A) Sally has no sense of responsibility.

(B) Sally sent her friend to the house.

(C) Sally has no money.

(D) Sally is on the set with her.




Exercise Skill 3:

1.

A) She has to wait for some cash.

B) The waiter is bringing a glass of water.
C) The lawn is too dry.

D) She needs to watch out for a crash.

. A) The sweater’s the wrong size.

B) The man’s feet aren’t sweating.
C) The sweater makes the man seem fat.
D) The sweet girl doesn’t feel right.

. A) He has been regularly using a computer.

B) He communicates with a Boston company.
C) He regularly goes to communities around Boston.
D) He has been traveling back and forth to Boston.

Practice Skill 1 — Skill 3:

1.

A) Not all the bills have been paid.

B) They don’t have enough credit to pay the bills.
C) What she said on the phone was not credible.

D) He used a credit card to pay some of the bills.

. A) She'll call back quickly.

B) She’ll definitely be back by 4:00.
C) She’ll give it back by 4:00.
D) She'll try to return fast.

. A) The firefighters saved the homes for last.

B) A firefighter saved the hillside last night.
C) The homes on the hillside were burned.
D) The houses weren’t destroyed.

. A) There’s enough soup.

B) The spices are adequate.
C) She thinks the soup’s too salty.
D) The man should add more salt and pepper.

. A) Twenty pairs of shoes are on sale.

B) The shoe salesclerk spent twenty dollars on pears.
C) The shoes cost twenty dollars.
D) The shoes could be repaired for twenty dollars.

7



6. A) Tom tended to dislike biology lab.
B) Attendance wasn’t necessary at biology lab.
C) Tom went to biology lab.
D) There was a tendency to require biology lab.

7. A) She hasn’t seen Tim.
B) Tim was there only for a moment.
C) Tim was around a short time ago.
D) Tim will return in a minute.

8. A) He was lucky to receive a grant for his studies.
B) He used his fortune to pay his fees.
C) He is a scholar at a college with low fees.
D) He paid to get a scholarship.

9. A) The meal will be served at noon.
B) The males should be driven there by noon.
C) He’s expecting the ice to melt before noon.
D) The letters ought to be delivered at 12:00.

10. A) It profited from previous mistakes.
B) It earned a lot of money.
C) This was the last year that it would make a profit.
D) It was not so successful.



